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 UNIVERSIDAD NACIONAL DE PIURA 
FACULTAD DE CIENCIAS SOCIALES Y EDUCACIÓN  

SECRETARÍA ACADÉMICA 
 

ACTA DE SESIÓN ORDINARIA N°23-2022/FCCSSE  
 

 
En la ciudad de Piura, el día 23 de noviembre de 2022, siendo las 10:06 horas, participaron en la sesión virtual, a través de la 
videoconferencia https://meet.google.com/yeo-ucin-udb?hs=122&authuser=0, los miembros del Consejo de Facultad: Manuel Burgos 
Cabrejos, Aurelia Zavala Palacios, Janet Alcántara Masías, Heinsen Orbe Bardales, Elar Torres Quiroz, Carol Saavedra Frías y Miguel Godos 
Curay. Faltó a la sesión el docente Pascual Quiroga Checa. Actuó como secretaria académica, Leonor López Murillo. 
 
La sesión ordinaria fue presidida por el docente consejero Manuel Eduardo Burgos Cabrejos debido a que la señora decana, había sido convocada 
por el señor rector de la Universidad Nacional de Piura para el tratamiento de las vacantes para ratificación y promoción docente. 
 
SECCIÓN APROBACIÓN DEL ACTA ANTERIOR 

 
Se puso a consideración del pleno el acta de la sesión ordinaria virtual N°22-2022/FCCSSE de fecha 09 de noviembre de 2022, se sometió a 
votación y fue aprobado por unanimidad. 
 
 
SECCIÓN INFORMES 
 
Profesora Janet Alcántara Masías  
 
- Informa que ha sido invitada para participar como panelista en el XII Congreso Regional de Educación Inicial: “Potenciando intersectorialmente 

el desarrollo infantil temprano” UGEL Morropón – 2022, a llevarse a cabo del 24 al 25 de noviembre de 2022.  
 

- Manifiesta que ha recibido una invitación de la Facultas de Educación, Ciencias de la Comunicación y Humanidades de la Universidad Privada 
de Tacna para participar en el XIV Congreso Internacional de Educación Inicial “Desafíos Educativos Post pandemia” que se llevará a cabo 
desde el 5 al 7 de diciembre de 2022.  

 
 

 
 

ORDEN DEL DÍA 
 
I.-.     TÍTULO PROFESIONAL 

 
Acuerdo: Aprobar, el otorgamiento de Título Profesional de Licenciado(a) en Ciencias de la Comunicación y Licenciada en Educación, en sus 
respectivas especialidades, a favor de los bachilleres, como sigue: 
 

Apellidos y nombres Programa Especialidad Modalidad 

Huamán Romero, María Johany Regular Ciencias de la Comunicación Tesis 

Barrantes Zevallos, Fernando Neptali Regular Ciencias de la Comunicación Patpro 

Saavedra Aguilar, Franchesca Jacqueline Regular Ciencias de la Comunicación Patpro 

Celi Valladares, Fiorela Alejandra Regular Ciencias de la Comunicación Patpro 

Castillo Vignolo, Marlon Fabian Regular Ciencias de la Comunicación Patpro 

Neyra Morocho, Gianella María Regular Historia y Geografía Tesis 

Yovera Ruiz, Lusbi Pcpm (Formación Docente) Educación Inicial Pated 

Ramírez Ramírez, María Elena Prodepe (Formación Pedagógica) Educación Inicial Tesis 

Olazábal Ubillús, Mary Faviola Prodepe (Formación Pedagógica) Educación Inicial Tesis 

Abramonte Seminario, Eva Lucila Prodepe (Segunda Especialidad) Educación Especial: Problemas de 
Aprendizaje 

Tesis 

 

Aprobado por unanimidad 

 

 II.      GRADO ACADÉMICO DE BACHILLER 

  
Acuerdo: Aprobar el otorgamiento del Grado Académico de Bachiller en Educación a los egresados de la Facultad de Ciencias Sociales y Educación, 
como se detalla: 

 
Apellidos y nombres Programa Especialidad 

Ascona Guerrero, Aracely Julith Regular Lengua y Literatura 

Flores Carrión, Alexandra Juleysi Regular Lengua y Literatura 

Quinde Pusma, Milagros Regular Lengua y Literatura 

Bereche Ruiz, Ysabel Regular Lengua y Literatura 

Chinga García, Angella Alexandra Regular Lengua y Literatura 
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Pascacio Chinguel, María Alejandra Regular Educación Primaria 

Córdova Mejía, Over Pcpm (Formación Docente) Educación Primaria 

Velasco Guerrero, Gueyvi Exilda  Pcpm (Formación Docente) Idioma Inglés 

Alvarado Bardales, Hamilton Pcpm (Formación Docente) Idioma Inglés 

Fiestas Ruiz, Gloria Mercedes Pcpm (Complementación Académica) Educación Primaria 

Seminario Ruiz, Mónica Bey Prodepe (Formación Pedagógica) Educación Inicial 

Carrión Ordinola, Jenny Karol Prodepe (Formación Pedagógica) Educación Inicial 

Ojeda Coronado, Sally Ivonne Prodepe (Formación Pedagógica) Educación Inicial 

Lalupú Palacios, Annie Paola Prodepe (Formación Pedagógica) Educación Primaria 

 
Aprobado por unanimidad 
 
 

 

III.-     RESOLUCIONES DECANALES EMITIDAS CON CARGO A DAR CUENTA  
 

Ratificar la Resolución Decanal Nº096-D-FCCSSE-UNP-2022 de fecha 10 de noviembre de 2022 que “Ratifica el jurado de tesis “Las tecnologías de 
la información y comunicaciones de los docentes del nivel secundaria para el aprendizaje significativo en la Institución Educativa Parroquial San 
José Obrero, Piura, 2021” a cargo del tesista Br. Solórzano Cruz García, especialidad Lengua y Literatura, egresado del Programa de Desarrollo 
Profesional del Educador-PRODEPE, asesorado por el Dr. Fernando Iván Eléspuru Landa e integrado por los docentes: Dr. Luis Martín Ojeda Sosa 
(presidente), Dr. José Guadalupe Fiestas Purizaca (secretario) y Mgtr. Julio César Tocto Correa (vocal)”. 
 
Aprobado por unanimidad 

 
 

Ratificar la Resolución Decanal Nº097-D-FCCSSE-UNP-2022 de fecha 16 de noviembre de 2022 que “Ratifica el jurado de tesis “Los dibujos 
animados y comportamiento de los niños de 5 años de la Institución Educativa Inicial 14529 del distrito de Sondorillo, Huancabamba, 2022” a 
cargo de la tesista Br. Janeth Melendrez Ruiz, especialidad Educación Inicial, egresada del Programa de Desarrollo Profesional del Educador-
PRODEPE, asesorada por el Dr. Luis Arnaldo Cruz García e integrado por los docentes: Dra. Bertha Araminta del Socorro Talledo Torres 
(presidenta), Dr. Oscar Mario Oliva Poicón (secretario) y Dra. Rosa Dolores Castro Tesén (vocal)”. 

 
Aprobado por unanimidad 

 
 

Ratificar la Resolución Decanal Nº098-D-FCCSSE-UNP-2022 de fecha 18 de noviembre de 2022 que “Ratifica el jurado de tesis “Pensamiento crítico 
en estudiantes de secundaria de la Institución Educativa N°14460 “Juan Velasco Alvarado” del centro poblado Talaneo, Huancabamba-Piura, 2021” 
a cargo del tesista Br. Servando Olmedo Camizán García, especialidad Lengua y Literatura, egresado del Programa de Desarrollo Profesional del 
Educador – PRODEPE, asesorado por el Mgtr. Julio César Tocto Correa e integrado por los docentes: Dr. Amancio Martínez Gómez (presidente), 
Dra. Jennifer Ivonne Reyes Vidal (secretaria) y Mgtr. Carlos Armando Vásquez Álvarez (vocal)”. 

 
Aprobado por unanimidad 

 
 
 

IV.-     ACTAS DE SUSTENTACIÓN DE TESIS 

 
Acuerdo: Ratificar el resultado del Acta de sustentación de Tesis titulada “La enseñanza de la lectoescritura en las II.EE del nivel Inicial del A.H. 
Santa Rosa, 26 de Octubre, Piura-2020”; sustentado por doña Fanny Juárez Quispe, para optar el Título profesional de Licenciada en Educación, 
especialidad Educación Inicial, habiendo alcanzado el calificativo Bueno; con el asesoramiento de la Mgtr. Betty Mendoza de Lama.  

 
 Aprobado por unanimidad 
 
 
Acuerdo: Ratificar el resultado del Acta de sustentación de Tesis titulada “Práctica lectora digital: recursos para promoverla en estudiantes de 
tercer grado de secundaria de una institución educativa pública de Piura, 2021”; sustentado por doña Linda Kimberlyn Sadith Ramos Torres y 
Melissa Anali Taboada Sosa, para optar el Título profesional de Licenciada en Educación, especialidad Lengua y Literatura, habiendo alcanzado 
el calificativo Sobresaliente; con el asesoramiento del Dr. Juan Carlos Zapata Ancajima.  

 
 Aprobado por unanimidad 
 
 
Acuerdo: Ratificar el resultado del Acta de sustentación de Tesis titulada “Juegos simbólicos y niveles de expresión oral en preescolares de la I.E 
N° 15148, Rosarios Alto, distrito Carmen de la Frontera, provincia de Huancabamba”; sustentado por doña Jesús Josefina Camizán García, para 
optar el Título profesional de Licenciada en Educación, especialidad Educación Inicial, habiendo alcanzado el calificativo Muy bueno; con el 
asesoramiento del Mgtr. Julio César Tocto Correa.  

 
 Aprobado por unanimidad 
 
 
Acuerdo: Ratificar el resultado del Acta de sustentación de Tesis titulada “Estrategias virtuales y aprendizaje significativo de los niños de 4 años 
de la Institución Educativa N° 503 “Santa Rosa de Lima” Sala Construcción N° 01 turno mañana-Sullana-Piura-2020”; sustentado por doña Juana 
Elizabeth Ojeda Albújar, para optar el Título profesional de Licenciada en Educación, especialidad Educación Inicial, habiendo alcanzado el 
calificativo Bueno; con el asesoramiento de la Mgtr. Carol Maggi Saavedra Frías.  

 
 Aprobado por unanimidad 
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V.-   JURADO PARA EVALUACIÓN DE TRABAJOS DE INVESTIGACIÓN. PATED - VERSIÓN LXXXI 
 

Proveído Nº 1255-2021-D-FCCSSE-UNP y Proveído Nº 1268-2021-D-FCCSSE-UNP. Asunto: Dirección de la Unidad de Investigación de la Facultad de 
Ciencias Sociales y Educación alcanza propuesta de Jurado Evaluador de Trabajos de Investigación de los participantes de la Versión LXXXI del Programa 
de Actualización para Titulación en Educación, con el asesoramiento del Dr. Juan Carlos Zapata Ancajima e integrado por los docentes: Mgtr. Janet Alcántara 
Masías (presidenta), Dra. Rosa Dolores Castro Tesén (secretaria) y Lic. Leonor López Murillo (vocal). 

 
Acuerdo: Aprobar, el jurado evaluador para los Trabajos de Investigación de los participantes en la versión LXXXI del Programa de Actualización 
para Titulación en Educación-Pated, asesorados por el Dr. Juan Carlos Zapata Ancajima e integrado por los siguientes docentes: Mgtr. Janet 
Alcántara Masías (presidenta), Dra. Rosa Dolores Castro Tesén (secretaria) y Lic. Leonor López Murillo (vocal). 

 

Apellidos y Nombres Especialidad Trabajos de Investigación  

Aguilar Farfán de Marcelo, Bertha Inés 
Granda Talledo, Myrella Solange 

Educación inicial 
Educación inicial 

Inteligencia emocional en niños de 3 años de la Institución Educativa 
Inicial 606, Talara Alta-Piura, 2022 

Alberca Neira, María Erica 
Alberca Rivera, Yosmy 

Lengua y Literatura 
Lengua y Literatura 

Hábitos de lectura en estudiantes de segundo grado de secundaria de la 
Institución Educativa Juan Velasco Alvarado, Paimas-Ayabaca-Piura, 
2022 
 

Baca Cruz, Gladys Marita 
Yanayaco Irazabal, Analy 

Educación Primaria 
Educación Primaria 

Convivencia democrática en estudiantes de quinto grado de primaria de 
la Institución Educativa Selmira de Varona, Piura, 2022 

Chávez Chira, Nieves  
Coronado Herrera, Mercedes Carolina 

Educación Primaria 
Educación Primaria 
 

Habilidades tecnológicas en estudiantes de sexto grado de educación 
primaria de la Institución Educativa 14765, Virgen de las Mercedes, villa 
Viviate, Paita-Piura, 2022 
 

Calle Berrios, Joany Smith  
Flores Carhuapoma, Katherine Patricia 

Historia y Geografía 
Historia y Geografía 

Habilidades blandas en estudiantes de tercer grado de educación 
secundaria de la Institución Educativa Particular Las Palmas, Piura, 2022 
 

Chunga Gómez, Iris 
Ruiz Silva, Ingrid Maribel 

Educación inicial 
Educación inicial 

Psicomotricidad fina en niños de 3 años de la Institución Educativa 
14078, Sechura-Piura, 2022 
 

De la Cruz Llenque, Esther Aracely 
Jacinto Pazos, Laura Lucia 

Educación inicial 
Educación inicial 

Comprensión de textos en niños de 4 años de la Institución Educativa N° 
1234, Vice-Sechura-Piura, 2022 
 

Jaramillo Pulache, Karina 
Valencia Pozo, Budy Richard 

Educación Primaria 
Educación Primaria 

Psicomotricidad fina en estudiantes de primer grado de primaria de la 
Institución Educativa Elvira Castro de Quirós, Piura, 2022  

Montalbán Guerrero, Verónica Liset  
Seminario Timaná, Paola Siomara 

Educación Primaria 
Educación Primaria 

Conductas agresivas en estudiantes de segundo grado de primaria de la 
Institución Educativa 14011 Nuestra Señora del Pilar, Piura, 2022 

Peña Flores, Fany Gloria  
García Berrú, Magdalina 

Educación Inicial 
Educación inicial 

Habilidades sociales en niños de 5 años de la Institución Educativa 
Particular Betel, Paita- Piura, 2022 
 

Anastacio Vílchez, Leidi Ruth  
Apcho Carlín, Shirley Lisbeth 

Educación Primaria 
Educación Primaria 

Relaciones interpersonales en estudiantes de primer grado de primaria 
de la Institución Educativa Particular Las Palmas, Piura, 2022 

Huamán García, Miller Selide 
Rosas Yarlequé, Josset Melissa 

Educación Primaria 
Educación Primaria 

Uso de herramientas digitales en estudiantes de cuarto grado de primaria 
de la Institución Educativa Sócrates, Tambogrande-Piura, 2022 
 

López Palacios, Gloria del Pilar 
Méndez Chumacero, Yessica Paola 

Educación Inicial 
Educación Inicial 

Inteligencia kinestésica en niños de educación inicial de la Institución 
Educativa N°389, Piura, 2022 

Ramos Rivas, Liz Margot 
Soto Saldarriaga, Simón 

Educación Inicial 
Educación Primaria  

Habilidades sociales en estudiantes de sexto grado de primaria de la 
Institución Educativa Teniente Miguel Cortés, Castilla-Piura, 2022                                                         

Ramírez García, Anghela Ismenia  
Rodríguez Ruiz, Angy Priscilla 

Educación Inicial 
Educación Inicial 

Comunicación oral en niños de 4 años de la Institución Educativa 
Particular Sagrado Corazón de Jesús, Sechura-Piura, 2022 

Saavedra López, Yuliana Magaly 
Villalta Lloclla, Lissbet Elisa 

Educación Primaria 
Educación Primaria 

Comprensión lectora inferencial en estudiantes de segundo grado de 
primaria de la Institución Educativa Particular Divino Redentor, Piura, 
2022 
 

Alberca Castillo, Sandra Janet 
Ocaña Arrieta, Wilmar Adalberto 

Educación Primaria 
Lengua y Literatura 

Habilidades socioemocionales de estudiantes de quinto grado de 
primaria de la Institución Educativa N°14408, Huancabamba-Piura, 2022  

Guarnizo Rugel, Karen María Patricia 
Morán Ramírez, Rolly Erickson 

Educación Inicial 
Educación Primaria 

Nociones espaciales en estudiantes de primer grado de primaria de la 
Institución Educativa 14924, Malingas, Piura, 2022 

 

Aprobado por unanimidad 
 

 

VI.-   JURADO PARA EVALUACIÓN DE TRABAJOS DE INVESTIGACIÓN. PATED - VERSIÓN LXXXI 
 

Proveído Nº 1279-2022-D-FCCSSE-UNP. Asunto: Dirección de la Unidad de Investigación de la Facultad de Ciencias Sociales y Educación alcanza propuesta 
de Jurado Evaluador de Trabajos de Investigación de participantes en la Versión XVIII del Programa de Actualización para Titulación Profesional en Ciencias 
de la Comunicación - PATPRO, asesorado por la docente Mgtr. Mariela del Pilar Barrientos Benites; integrado por los siguientes docentes: Mgtr. Marco 
Antonio Rumiche Purizaca (presidente), Lic. José Miguel Godos Curay (secretario) y Mgtr. Elar Nilton Torres Quiroz (vocal). 
 
Acuerdo: Aprobar, el jurado evaluador para los Trabajos de Investigación de los participantes en la versión XVIII del Programa de Actualización 
para Titulación Profesional en Ciencias de la Comunicación-PATPRO, asesorado por la Mgtr. Mariela del Pilar Barrientos Benites e integrado por 
los siguientes docentes: Mgtr. Marco Antonio Rumiche Purizaca (presidente), Lic. José Miguel Godos Curay (secretario) y Mgtr. Elar Nilton Torres 
Quiroz (vocal). 

 

Apellidos y nombres Trabajos de investigación 

Adrianzén Antón, Kevin Roberto  El rol de la mujer en el periodismo deportivo en Piura: estudio de 2 casos específicos - 
setiembre - octubre - 2022. 
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Asmat Culquicondor, Lucía Isamar Plan de comunicación para promover la detección temprana de cáncer de mama en mujeres 
de 25 a 49 años en Parques del Chipe- Piura - 2022. 

Ayala Querevalú, Jhuliana Caterine  Análisis de la red social Facebook como herramienta de comunicación digital en la gestión de 
consejeros regionales - Piura - agosto - octubre - 2022. 

Cardoza Díaz, Nelson Lehi  Uso de “Tik Tok” como medio de comunicación en los estudiantes de quinto de secundaria 
del colegio Federico Helguero Seminario - 2022. 

Castro Rugel, Vilma Rosa Estrategia publicitaria para el consorcio Capullana Imparable - Sullana - 2022. 

Cevallos Pulache, Kevin Arnold Parrilla de programación para Radio Corazón - distrito de Las Lomas - Piura - 2022. 

Cortez Salazar, Sally Yussara Taller comunicacional para mejorar la percepción de los adolescentes varones sobre la 
masculinidad en la I.E Rosa Cardó de Guarderas - Mallares - 2022 

Espinoza Alvarado, Elmer El uso de Whatsapp en la comunicación de los estudiantes de quinto de secundaria de la 
Institución Educativa Los Algarrobos - Piura - 2022. 

García Flores, Guioconda Lisbeth El tratamiento informativo del caso Yenifer Paredes en el Diario El Comercio - julio - agosto - 
2022. 

Gonzales Escárate, Gianny Ysamar  Los mensajes propagandísticos vía Facebook de Heidy Lozada durante las elecciones 
municipales - Veintiséis de Octubre - 2022. 

Ipanaqué Huancas, Leyvy Karina Análisis de la comunicación interna del Centro Pastoral San Vicente de Paúl - Veintiséis de 
Octubre - 2022. 

Jiménez Henríquez, Mariaclaudia Lizbeth  Uso de Facebook como estrategia para la captación de clientes de la inmobiliaria Del Valle 
Propiedades - Piura - 2022. 

Lalupú Miranda, Julia Concepción Mezcla de comunicación de marketing para la Asociación Tejiendo Esperanza - Nuevo San 
Pablo - 2022 

Llacsahuanga Jibaja, Keyla Marilin La comunicación interna y desempeño laboral de los colaboradores de la empresa Sef Perú 
Holding S.A.C. - Piura - 2022. 

Meléndrez Guerrero, Lesli Marieliza La página de Facebook “Sapalache Informa” como medio informativo local del distrito El 
Carmen de la Frontera - agosto - setiembre - 2022. 

Morales Maza, Marcio Simeón  El chatbot como difusor de información electoral en los estudiantes de la Escuela de Ciencias 
de la Comunicación de la Universidad Nacional de Piura - octubre - 2022. 

Morán Martínez, Rosa María La comunicación interna de la empresa Call Center “Comdata” - Piura - 2022. 

Neira Peña, Harumy Nerygela del Rosario  Estrategia de Marketing Digital desde Instagram para la Talabartería Mario Seminario - 
Catacaos - 2022. 

Ojeda Erazo, María Elena Campaña de comunicación para prevenir el abandono de animales de compañía en el sector 
Parque Centenario - Distrito 26 de Octubre - 2022. 

Panta More, Raquel Estefani  La Comunicación Interna de la empresa Audiovisual Michilot Perú - Piura - julio - setiembre - 
2022 
 

Pedemonte Ramírez, Juan Luis  Propuesta de una línea gráfica para el PIP Café Orgánico de Huancabamba, Ayabaca y 
Morropón - setiembre - noviembre - 2022. 

Pereyra Labán, Patricia Mirela La imagen del candidato Reynaldo Hilbck Guzmán percibida por los ciudadanos de la 
provincia de Piura durante la campaña electoral 2022. 

Purizaca Ruiz, Luz Angelica  Estrategias de comunicación para informar sobre representaciones de género a estudiantes 
de quinto de secundaria de la I.E. CAP FAP José Abelardo Quiñones - Piura - 2022. 

Ramírez Huasasquiche, Luz Elvira  Análisis del contenido de la página de Facebook de la Clínica Inmaculada - Sullana - julio - 
agosto - 2022. 

Ramos Seminario, Paula Vanessa La comunicación como factor de la deserción escolar en el caserío La Obrilla del Medio Piura 
- 2022. 

Rentería Neira, Felipe Excequiel Propuesta de producción audiovisual de un video institucional para la Escuela de Ciencias de 
la Comunicación - UNP - Piura - 2022. 

Roa García, Diego El lenguaje audiovisual del cortometraje “Save Ralph” de Humane Society International - 2022 

Saavedra Zapata, Juan Diego La fotografía digital como herramienta de promoción de la joyería del distrito de Catacaos 
durante la pandemia COVID-19 - 2020 - 2022. 

Sánchez Feria, Michelly Alexandra  Estrategias de comunicación para informar sobre el Páramo Andino a las estudiantes de 
tercero de secundaria de la I.E. Sagrado Corazón de Jesús - Piura - 2022 

Soto Pozo, Davies Simón  Análisis del tratamiento periodístico de las noticias del diario La Hora sobre los casos de 
sicariato en el mes de agosto - 2022. 

Tirado Sánchez, Edith Carolina Estrategias de comunicación para sensibilizar en la prevención de la anemia a adolescentes 
embarazadas que se atienden en el Establecimiento de Salud I4 - Morropón - 2022. 

Vásquez Hernández, María Victoria  Análisis de los mensajes publicitarios de la campaña de orientación vocacional del Instituto 
IDAT - Piura - 2022. 

Villegas Espinoza, César Augusto  Estrategia de marketing digital para el lanzamiento del agua “La popular” - Piura - Setiembre 
de 2022. 

Yesquén Paucar, Karina Mercedes. Percepción de la promoción 2022 de Ciencias de la Comunicación - UNP sobre la información 
difundida por ONPE de las ERM: caso Noticias Piura 3.0 - Setiembre 2022. 

Zamora Córdova, Mercedes Carolina La participación femenina en el ejercicio del periodismo deportivo en Piura - 2022. 

 

Aprobado por unanimidad 
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VII.-   JURADO AD HOC PARA PROYECTOS DE TESIS  
 

Acuerdo: Designar, el jurado ad hoc para revisar y dictaminar la procedencia del proyecto de tesis de la Facultad de Ciencias Sociales y Educación, 
en concordancia con los artículos 9º y 10º del Reglamento de tesis para optar el título profesional en la Universidad Nacional de Piura. 
 

 
Aprobado por unanimidad 

 
 

Acuerdo: Devolver, los expedientes a la Unidad de Investigación de la Facultad de Ciencias Sociales y Educación a fin de evaluar la pertinencia 
del título de los proyectos de tesis que se detalla a continuación: 
 

 

Tesista Programa / 
Especialidad 

Asesor(a) Jurado Título 

Br. Orfelinda Moreto 
Guevara 

Prodepe/ 
Educación 
Inicial 

Dr. Luis Arnaldo 
Cruz García 

- Dra. Marisa Laura Pisconte 
Hernández (presidenta) 

- Dra. Milagros del Pilar Córdova de 
Chang (secretaria) 

- Dr. Víctor Purizaca Aldana (vocal) 
 
Suplentes 
- Dra. Bertha AramintaTalledo Torres 
- Mgtr. Elar Nilton Torres Quiroz 
 

Juegos cooperativos y habilidades 
sociales en estudiantes de inicial de 
la Institución Educativa San Juan 
Bautista de Choco, Yamango, 
Morropón, Piura 
 

Br. Georgelina Yorli 
Timoteo Merino 

Prodepe/ 
Educación 
Inicial 

Dra. Bertha 
Araminta del 
Socorro Talledo 
Torres 

- Dr. Abel Amancio Martínez Gómez 
(presidente) 

- Dra. Marisa Laura Pisconte 
Hernández (secretaria) 

- Mgtr. Teresa Amelia Flores Narro 
(vocal) 

 
Suplentes 
- Dr. José Humberto Lalupú Valladolid 
- Mgtr. Janet Alcántara Masías 
 

Narración de cuentos y la 
comprensión lectora en niños de 5 
años de la IEI 724, Nuevo 
Parachique Sechura, Piura 2022 

Br. Lesly Lucía 
Estrada Meca 

Regular/ 
Lengua y 
Literatura 

Dra. Silvia Elena 
Maticorena Campos 

- Dr. Luis Martín Ojeda Sosa 
(presidente) 

- Dr. Juan Manuel Cortez Vásquez 
(secretario) 

- Dra. Micaela Aurora Pérez Gonzáles 
(vocal) 

 
Suplentes 
- Dr. Abel Amancio Martínez Gómez 
- Mgtr. Luis Carlos Ganoza Chozo 
 

Nivel de comprensión oral en los 
estudiantes del VI ciclo de la EBR 
de la Institución Educativa Luis 
Antonio Eguiguren Escudero-Piura, 
2022 

Br. Diana Soledad 
Chapa Cornejo 
 
Br. Shirley Victoria 
Montalbán Tocto 
 

Pcpm/ 
Educación 
Primaria 

Dr. Juan José 
Jacinto Chunga 

- Dra. María Elena Huilca Flores 
(presidenta) 

- Dr. José Guadalupe Fiestas Purizaca 
(secretario) 

- Dra. Micaela Aurora Pérez Gonzales 
(vocal) 

 
Suplentes 
- Dr. José Martín Merino Marchán 
- Mgtr. Inés Teresa Tissieres Ortiz 
 

Interacción familiar y el vínculo 
afectivo de los niños de educación 
primaria en la Institución Educativa 
Nuestra Señora de las Mercedes del 
distrito de Bellavista, 2022 
 

Tesista Programa / 
Especialidad 

Asesor(a) Jurado Título 

Br. Yuriko Harumi 
Martínez Robledo 
 
Br. Aurora Lucero 
Núñez Abad 
 

Regular/ 
Educación 
Inicial 

Dr. Juan Carlos 
Zapata Ancajima 

- Dra. Helen Dorothy Larroca 
Saavedra 

- Mgtr. Betty María del Socorro 
Mendoza de Lama 

- Dra. Micaela Aurora Pérez Gonzales 
- Dra. Milagros del Pilar Córdova de 

Chang 
- Lic. Leonor López Murillo 

 

Lectura de textos escritos y 
propuesta de cuentos interactivos 
para promoverla en niños 
de 5 años de la Institución 
Educativa Monseñor Ramón 
Zubieta, Piura, 2023 
 

Br. Lesly Marili 
Morante Ancajima 
 
Br. Daniela Alejandra 
Saba Cunya 

Regular/ 
Historia y 
Geografía 

Dr. Juan Carlos 
Zapata Ancajima 

- Dra. Rosa Dolores Castro Tesén 
- Dr. Ricardo Carhuarupay Béjar 
- Dr. Zózimo Domínguez Morante 
- Lic. Eusebio Raúl Alcalá Sandoval 
- Dr. Manuel Eduardo Burgos 

Cabrejos 
 
 

Comprensión de conceptos 
históricos y propuesta didáctica 
basada en mapas conceptuales 
para orientarla en estudiantes de 
secundaria de la Institución 
Educativa San Agustín, La Matanza-
Piura 
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Aprobado por unanimidad 
 

 
VIII.-   CAMBIO DE ASESOR DE PROYECTO DE TESIS 
 

Acuerdo: Aprobar, el reemplazo de asesor del Proyecto de Investigación titulado “Niveles del síndrome de Burnout en docentes de Educación 
Inicial del sector Castilla-Piura, año 2021” que viene ejecutando la Br. Danny María Cherres Machado, considerando a la Dra. Aurelia Zavala 
Palacios por el Dr. Oscar Mario Oliva Poicón, a fin que la tesista pueda culminar y sustentar su trabajo de investigación, el proyecto fue aprobado 
mediante la Resolución N° 310-CF-FCCSSE-UNP-2022 de fecha 12 de mayo de 2022, jurado integrado por los docentes: Dr. Víctor Ismael Purizaca 
Aldana (presidente), Dra. Helen Dorothy Larroca Saavedra (secretaria) y Mgtr. Pablo César Peña Martínez (vocal). 

 

          Aprobado por mayoría, se abstuvo la docente consejera Carol Maggi Saavedra Frías quien considera que se debe respetar la vía administrativa. 
 
 

IX.-   PROYECTOS DE TESIS 

 
Acuerdo: Aprobar el Proyecto de Tesis de la Facultad de Ciencias Sociales y Educación y ratificar a los miembros del jurado ad hoc, como sigue: 

 

Aprobado por unanimidad 
 
 

X.-    CONVALIDACIONES DE CURSOS 
 

Proveído Nº 1262-2022-D-FCCSSE-UNP. Asunto: Secretaría Académica de la Facultad de Ciencias Sociales y Educación solicita la convalidación de cursos 
del Plan de Estudios 2002-1 con el Plan de Estudios 1998 para exestudiante del Programa de Capacitación y Perfeccionamiento Magisterial reubicada al 
programa Regular, especialidad Educación Inicial. 
 
Acuerdo: Aprobar la convalidación de cursos del Plan de Estudios 2002-1 del Subprograma de Formación Docente del Programa de Capacitación 
y Perfeccionamiento Magisterial con el Plan de Estudios 1998 en la especialidad de Educación Inicial, a favor de la estudiante Carolina Yesenia 
Palacios Córdova; como sigue: 
 

Plan Estudios 2002-1 

Programa Formación Docente-PCPM  

Especialidad Educación Inicial 

Plan de Estudios 1998 
Programa Regular 

Especialidad Educación Inicial 

Código Cursos Créditos Código Cursos Créditos 

ED1397 Filosofía 3 CS1397 Filosofía 3 

ED5427 Temas especiales en educación inicial 4 ED5421 Temas especiales en educación inicial 4 

 
Aprobado por unanimidad 

 

Tesista Programa / 

Especialidad 

Asesor (a) Jurado Título 

Br. Maribel Iraida 

Aparicio Añazco 

Prodepe/ 

Educación Inicial 

Dra. Jennifer Ivonne 

Reyes Vidal  

- Dra. Giuliana Santiago More 
(presidenta) 

- Dra. Helen Dorothy Larroca 
Saavedra (secretaria) 

- Mgtr. Stephanie Tatiana 
López Ortiz (vocal) 
 

Las TICs y su influencia en el 

desempeño profesional docente del 

nivel inicial en las instituciones 

educativas de Tablazo, Paita, 2021  

Fecha de inicio de ejecución del proyecto:       10 de noviembre de 2022 

Fecha de presentación de avance al 50%:         10 de febrero de 2023 

Fecha de presentación del informe final:           10 de mayo de 2023 
 

Br. Dora Elizabeth 

Poicón Chávez 
 

Prodepe/ 

Educación Inicial 

Dr. Martín Merino 

Marchán 

- Dr. Juan José Jacinto Chunga 
(presidente) 

- Mgtr. Betty María del Socorro 
Mendoza de Lama (secretaria) 

- Mgtr. Julio César Tocto 
Correa (vocal) 
 

Iniciación en la lectoescritura y el 

enfoque metodológico predominante en 

las docentes de la Institución Educativa 

Inicial Eliseo Bernal de Paita, 2022   

Fecha de inicio de ejecución del proyecto:       7 de noviembre de 2022 

Fecha de presentación de avance al 50%:         7 de febrero de 2023 

Fecha de presentación del informe final:           7 de mayo de 2023 
 

Br. Greysi Noelia 

Carrasco Chero 

Regular/ 

Educación Inicial 

Dra. Marisa Laura 

Pisconte Hernández 

- Dr. José Martín Merino 
Marchán (presidente) 

- Mgtr. Carol Maggi Saavedra 
Frías (secretaria) 
Dr. Juan Carlos Zapata 
Ancajima (vocal) 

Cinco hábitos para desarrollar la 

autonomía personal en niños de 3 años 

de una I.E. del departamento de Piura – 

2021 

 

  

Fecha de inicio de ejecución del proyecto:       16 de noviembre de 2022 

Fecha de presentación de avance al 50%:         16 de febrero de 2023 

Fecha de presentación del informe final:           16 de mayo de 2023 
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Proveído N°1250-2022-D-FCCSSE-UNP. Mónica del Pilar Camacho Mendoza, solicita convalidación de cursos aprobados en el Instituto Superior Pedagógico 
Privado “San Pablo” – Sullana, ha cursado estudios durante los años 2001-2005 en la especialidad de Educación Primaria, egresada del Subprograma de 
Complementación Académica del Programa de Desarrollo Profesional del Educador (Prodepe). 
 
Acuerdo: Aprobar la convalidación de cursos aprobados en el Instituto Superior Pedagógico Privado “San Pablo” – Sullana, a favor de Mónica del 
Pilar Camacho Mendoza, quien realizó sus estudios desde el año 2001 hasta 2005 en la especialidad de Educación Primaria, egresada del 
Subprograma de Complementación Académica del Programa de Desarrollo Profesional del Educador (Prodepe), como sigue: 

 

N.º Asignatura Créditos Notas Año 

I Ciclo 

01 Ecosistema I 3 14 2001 

02 Sociedad I 3 15 2001 

03 Educación religiosa I 2 15 2001 

04 Comunicación integral I 6 13 2001 

05 Matemática I 3 13 2001 

06 Investigación I 2 13 2001 

07 Psicología I 2 13 2001 

08 Práctica profesional I 2 14 2001 

II Ciclo 

09 Ecosistema II 3 13 2001 

10 Sociedad II 3 12 2001 

11 Educación religiosa II 2 15 2001 

12 Comunicación integral II 6 14 2001 

13 Matemática II 3 12 2001 

14 Investigación II 2 14 2001 

15 Psicología II 3 12 2001 

16 Práctica II 2 14 2001 

III Ciclo 

17 Ecosistema III 3 14 2002 

18 Sociedad III 4 15 2002 

19 Educación religiosa III 2 16 2002 

20 Comunicación integral III 5 15 2002 

21 Matemática III 3 14 2002 

22 Currículo, tecnología y gestión I 3 16 2002 

23 Investigación III 2 14 2002 

24 Práctica profesional III 2 15 2002 

IV Ciclo 

25 Ecosistema IV 3 12 2002 

26 Sociedad IV 4 13 2002 

27 Educación religiosa IV 2 15 2002 

28 Comunicación integral 5 15 2002 

29 Matemática IV 3 11 2002 

30 Investigación IV 2 12 2002 

31 Currículo, tecnología y gestión II 3 15 2002 

32 Práctica IV 2 13 2002 

V Ciclo 

33 Ecosistema V 3 14 2003 

34 Sociedad V 3 13 2003 

35 Comunicación integral V 4 15 2003 

36 Matemática V 3 12 2003 

37 Investigación V 2 15 2003 

38 Psicología III 3 14 2003 

39 Currículo, tecnología y gestión III 3 13 2003 

40 Práctica profesional V 2 15 2003 

VI Ciclo 

41 Ecosistema VI 3 15 2003 

42 Sociedad VI 3 13 2003 

43 Comunicación integral VI 4 14 2003 

44 Matemática VI 3 15 2003 

45 Investigación VI 2 13 2003 

46 Psicología IV 3 15 2003 

47 Currículo, tecnología y gestión IV 3 13 2003 

48 Práctica profesional VI 2 13 2003 

VII Ciclo 

49 Sociedad VII 3 12 2004 

50 Ecosistema VII 3 14 2004 

50 Comunicación integral VII 4 13 2004 

51 Trabajo y producción I 3 15 2004 

52 Investigación VII 2 11 2004 

53 Teoría de la educación I 5 15 2004 

54 Práctica profesional VII 2 13 2004 

VIII Ciclo 

55 Sociedad VIII 3 13 2004 

56 Ecosistema VIII 3 13 2004 
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57 Comunicación integral VIII 4 14 2004 

58 Trabajo y producción II 3 16 2004 

59 Investigación VIII 2 13 2004 

60 Teoría de la educación II 5 14 2004 

61 Práctica profesional VIII 2 13 2004 

IX Ciclo 

62 Investigación IX 4 16 2005 

63 Currículo, tecnología y gestión V 3 11 2005 

64 Práctica profesional IX 10 15 2005 

X Ciclo 

74 Investigación X 4 16 2005 

75 Práctica profesional X 13 14 2005 

 Total de créditos convalidados: 219  

 

Aprobado por unanimidad 
 
 

Proveído N°1258-2022-D-FCCSSE-UNP. Segundo Eduardo Zeta Chavesta, solicita convalidación de cursos aprobados en la Escuela Superior Pedagógica 
Pública “Piura”-Piura, habiendo cursado estudios desde el año 1986 hasta 1990 en la especialidad de Matemática, egresado del Subprograma de 
Complementación Académica del Programa de Capacitación y Perfeccionamiento Magisterial (Pcpm). 
 
Acuerdo: Aprobar la convalidación de cursos aprobados en la Escuela Superior Pedagógica Pública “Piura”-Piura, a favor del egresado Segundo 

Eduardo Zeta Chavesta, quien realizó sus estudios desde el año 1986 hasta 1990 en la especialidad de Matemática, sólo para graduación; egresado 

del Subprograma de Complementación Académica del Programa de Capacitación y Perfeccionamiento Magisterial (Pcpm), como sigue: 

 

Nº Asignatura Créditos Calificativo 

I ciclo 

01 Matemática I 04 EQ 

02 Lengua I 03 EQ 

03 Física básica  03 EQ 

04 Introducción a la filosofía 03 EQ 

05 Introducción a las Ciencias Sociales 03 EQ 

06 Metodología de los estudios superiores 02 EQ 

07 Educación física I 01 EQ 

08 Teoría de la educación 03 EQ 

II ciclo 

09 Matemática II 04 EQ 

10 Lengua II 03 EQ 

11 Química básica  03 EQ 

12 Psicología educativa   02 EQ 

13 Filosofía de la educación  02 EQ  

14 Desarrollo humano I 02 EQ  

15 Algebra lineal I 03 EQ 

16 Análisis I 03 EQ 

III ciclo 

17 Geografía del Perú y del mundo I 03 EQ 

18 Biología básica  03 EQ 

19 Tecnología educativa I 03 EQ 

20 Teoría de la comunicación  02 EQ 

21 Teoría del aprendizaje  03 EQ 

22 Algebra lineal II 03 EQ 

23 Análisis II 03 EQ 

24 Desarrollo humano II 02 EQ 

IV ciclo 

25 Educación física II 01 EQ 

26 Geografía del Perú y del mundo II 03 EQ 

27 Historia del Perú y del mundo  II 03 EQ 

28 Tecnología educativa II 03 EQ 

29 Sociología de la educación  03 EQ 

30 Algebra I 03 EQ 

31 Análisis III  03 EQ 

32 Geometría descriptiva 03 EQ 

V ciclo 

33 Historia del Perú y mundo II 03  

34 Educación artística I 01 EQ  

35 Tecnología educativa III 03 EQ  

36 Historia de la educación 03 EQ  

37 Álgebra II 04 EQ  

38 Análisis IV 04 EQ  

39 Historia de la matemática 02 EQ  

40 Práctica inicial I 02 EQ  

VI ciclo 

41 Educación cívica  02 EQ 

42 Tecnología educativa IV 02 EQ 

43 Orientación del educando  02 EQ 
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44 Alfabetización 02 EQ 

45 Algebra III 03 EQ 

46 Aplicaciones matemáticas I 03 EQ 

47 Probabilidades y estadística 03 EQ 

48 Didáctica de la matemática I 03 EQ 

49 Práctica Inicial II 02 EQ 

VII ciclo 

50 Educación artística II 01 EQ 

51 Estadística aplicada  a la educación 03 EQ 

52 Investigación educativa I 03 EQ 

53 Álgebra IV 03 EQ 

54 Aplicaciones matemáticas II 03 EQ 

55 Programación lineal 03 EQ 

56 Didáctica de la matemática II 03 EQ 

57 Practica intermedia I 03 EQ 

VIII ciclo 

58 Educación religiosa I 02 EQ 

59 Investigación educativa II 02 EQ 

60 Promoción educativa comunal 03 EQ 

61 Algebra boleana 03 EQ 

62 Aplicaciones matemáticas III  03 EQ 

63 Informática  03 EQ 

64 Geometría moderna 03 EQ 

65 Practica intermedia II 03 EQ 

66 Educación religiosa II 02 EQ 

IX ciclo 

67 Defensa nacional  03 EQ 

68 Educación para la salud y primeros auxilios 02 EQ 

69 Administración, supervisión y legislación educativa 03 EQ 

70 Computación 03 EQ 

71 Topología 03 EQ 

72 Taller de investigación II 01 EQ 

73 Revisión de matemática  02 EQ 

74 Práctica final I 05 EQ 

X ciclo 

75 Organización de la comunicación  02 EQ 

76 Seminario educación en población  03 EQ 

77 Técnicas laborales 02 EQ 

78 Taller de investigación II 01 EQ 

79 Práctica final II 14 EQ 

Total de créditos convalidados: 222  

 
Aprobado por unanimidad 

 
 

Proveído N°1259-2022-D-FCCSSE-UNP. Nancy Patricia Coveñas Macalupú, solicita convalidación de cursos aprobados en el Instituto de Educación Superior 
Pedagógico Privado “Amauta” – La Unión, habiendo cursado estudios desde el año 2001 hasta 2005 en la especialidad de Educación Primaria, egresada del 
Subprograma de Complementación Académica del Programa de Capacitación y Perfeccionamiento Magisterial (Pcpm). 

 
Acuerdo: Aprobar la convalidación de cursos aprobados en el Instituto de Educación Superior Pedagógico Privado “Amauta” – La Unión, a favor 

de Nancy Patricia Coveñas Macalupú, quien realizó sus estudios desde el año 2001 hasta 2005 en la especialidad de Educación Primaria, egresada 

del Subprograma de Complementación Académica del Programa de Capacitación y Perfeccionamiento Magisterial (Pcpm), como sigue: 

 

Nº Asignatura Créditos Calificativo 

I ciclo 

01 Comunicación integral I 06 EQ 

02 Matemática I 03 EQ 

03 Psicología I 03 EQ 

04 Practica I 02 EQ 

05 Investigación I 02 EQ 

06 Sociedad I 03 EQ 

07 Ecosistema I 03 EQ 

08 Educación Religiosa I 02 EQ 

II ciclo 

09 Sociedad II 03 EQ 

10 Ecosistema II 03 EQ 

11 Educación religiosa II 02 EQ 

12 Comunicación integral II 06 EQ  

13 Matemática II 03 EQ  

14 Investigación II 02 EQ 

15 Psicología II 03 EQ 

16 Práctica II 02 EQ 

III ciclo 

17 Matemática III 03 EQ 
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18 Sociedad III 04 EQ 

19 Ecosistema III 03 EQ 

20 Educación religiosa III 02 EQ 

21 Comunicación integral III 05 EQ 

22 Investigación III 02 EQ 

23 Currículo, tecnología y gestión I 03 EQ 

24 Práctica III 02 EQ 

IV ciclo 

25 Ecosistema IV 03 EQ 

26 Sociedad IV 04 EQ 

27 Educación religiosa IV 02 EQ 

28 Comunicación integral IV 05 EQ 

29 Matemática IV 03 EQ 

30 Investigación IV 02 EQ 

31 Currículo, tecnología y gestión II 03 EQ 

32 Práctica IV 02 EQ 

V ciclo 

33 Sociedad V 03 EQ 

34 Ecosistema V 03 EQ 

35 Comunicación Integral V 04 EQ 

36 Matemática V 03 EQ 

37 Investigación V 02 EQ 

38 Psicología III 03 EQ 

39 Currículo, tecnología y gestión III 03 EQ 

40 Práctica V 02 EQ 

VI ciclo 

41 Matemática VI 03 EQ 

42 Ecosistema VI 03 EQ 

43 Sociedad VI 03 EQ 

44 Comunicación integral VI 04 EQ 

45 Investigación VI 02 EQ 

46 Psicología IV 03 EQ 

47 Currículo, tecnología y gestión IV 03 EQ 

48 Práctica VI 02 EQ 

VII ciclo 

49 Sociedad VII 03 EQ 

50 Ecosistema VII 03 EQ 

51 Comunicación integral VII 04 EQ 

52 Trabajo y producción I 03 EQ 

53 Investigación VII 02 EQ 

54 Teoría de la educación  05 EQ 

55 Práctica VII 02 EQ 

VIII ciclo 

56 Sociedad VIII 03 EQ 

57 Ecosistema VIII 03 EQ 

58 Comunicación integral VIII 04 EQ 

59 Trabajo y producción II 03 EQ 

60 Investigación VIII 02 EQ 

61 Teoría de la educación II 05 EQ 

62 Práctica VIII 02 EQ 

IX ciclo 

63 Currículo, tecnología y gestión V 03 EQ 

    

64 Investigación IX 04 EQ 

65 Práctica IX 10 EQ 

X ciclo 

66 Práctica X 13 EQ 

67 Investigación X 04 EQ 

Total de créditos convalidados: 220  

 
Aprobado por unanimidad 

 
 

XI.-     CRÉDITOS POR DEBAJO DE LA CARGA ACADÉMICA MÍNIMA 
 

Proveído N°1263-2022-D-FCCSSE-UNP y Proveído N°1269-2022-D-FCCSSE-UNP. Asunto: Secretaría Académica de la Facultad de Ciencias Sociales y 
Educación alcanza solicitudes de estudiantes para llevar créditos por debajo de la Carga Académica Mínima para el Semestre Académico 2022-2. 

 
Aprobar, las solicitudes de los estudiantes de la Facultad de Ciencias Sociales y Educación para llevar créditos por debajo de la Carga Académica 
Mínima tal como se dispone en el artículo 22 del Reglamento Académico de la Universidad Nacional de Piura, como sigue:  

 

Estudiante Código Especialidad Créditos Justificación 

Katherine Domitila Villavicencio Flores 1052010010 Educación Primaria 09 No tiene más cursos programados. 
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Aprobado por unanimidad 
 

 

XII.-    PROYECTO DE INVESTIGACIÓN DOCENTE 
 

Acuerdo: Aprobar, en vías de regularización el Proyecto de Investigación docente de la Facultad de Ciencias Sociales y Educación, que no fue 
aprobado oportunamente por error administrativo en la Unidad de Investigación, y elevarlo a la Oficina Central de Investigación (OCIN) de la 
Universidad Nacional de Piura para el trámite correspondiente, como sigue: 

 

Docentes Línea de investigación Título  Periodo de ejecución 

Dr. Luis Martín Ojeda Sosa  

Dr. Luis Arnaldo Cruz García  

Educación, familia y sociedad 

 

La formación basada en competencias en la 

educación superior en el Perú: caso Instituto 

de Educación Superior Tecnología “Manuel 

Yarleque Espinoza y Universidad Nacional 

de Piura – 2019 

diciembre 2019 – noviembre 

2020 

 

Aprobado por unanimidad  

 

 

XIII.-    PROYECTOS DE RESPONSABILIDAD SOCIAL UNIVERSITARIA 
 
Proveído Nº1270-2022-D-FCCSSE-UNP. Dirección de la Unidad de Responsabilidad Social Universitaria de la Facultad de Ciencias Sociales y Educación, 
solicita aprobación del Proyecto: “Implementando un espacio de la Región disfruto ser un Científico “Mi Laboratorio científico””, adscrito a la línea de 
intervención Desarrollo de las capacidades y Protección del medio ambiente, a ejecutarse desde el 9 de noviembre de 2022 hasta el 23 de febrero de 2023, 
a cargo de la docente Dra. Helen Dorothy Larroca Saavedra y las estudiantes de la Escuela Profesional de Educación Inicial, representadas por la delegada 
Rut Ester Rumiche Vílchez (VI ciclo) y la delegada de equipo del Modelo Educativo Servicio Flexible (MESF) Clara Sosa Julca (VIII ciclo). 
 
Acuerdo: Aprobar, el Proyecto de Responsabilidad Social Universitaria, a propuesta de la dirección de la Unidad de Responsabilidad Social de la 
Facultad de Ciencias Sociales y Educación, conforme al artículo 43 del Reglamento General de la Universidad Nacional de Piura, según se detalla 
a continuación: 
 

Responsable  Estudiantes participantes Título  Línea (s) de intervención Periodo de ejecución 

Dra. Helen Dorothy 

Larroca Saavedra 

- Rut Ester Rumiche Vílchez 

(delegada VI ciclo) 
 

- Clara Sosa Julca (delegada 

del equipo del Modelo 

Educativo Servicio Flexible 

- MESF) 

Implementando un espacio 

de la Región disfruto ser 

un Científico “Mi 

Laboratorio científico” 

Desarrollo de las 

capacidades y 

Protección del medio 

ambiente 

9 de noviembre de 

2022 hasta el 23 de 

febrero de 2023 

 

Aprobado por unanimidad 

 
 
Proveído Nº1271-2022-D-FCCSSE-UNP. Dirección de la Unidad de Responsabilidad Social Universitaria de la Facultad de Ciencias Sociales y Educación, 
solicita aprobación del Proyecto: “Entorno seguro, salud eterna”, adscrito a la línea de intervención Inclusión social de poblaciones vulnerables, a ejecutarse 
desde el 14 de noviembre de 2022 hasta el 03 de febrero de 2023, a cargo de la docente Dra. Ena Acosta Jarama y los estudiantes de la Escuela Profesional 
de Medicina Humana: Acuña Carhuajulca Leydi Elizabeth; Barboza Delgado Giancarlos; Burga Cieza Lesly Roxana; Bravo García Eleazar Rodolfo Jesús; 
Bravo Heredia Yiara Amneli; Campos Bautista Keila Thalya; Carranza Santur Jimena Alejandra; Ccallalli Ruiz Jimmy Cristhian; Chaquila Chinchay Lenin 
Efraín; Chunga Cherre Jennyfer Marizeth; Cueva Cañola Luis Enrique; Campos Vásquez Fany; Diaz Esquen Cielo Ivana; Farfán Ruiz Brenda Abigail; 
Fernández Benavides Jhon Maycol; Fiestas Correa Thais Alexandra; Fiestas Pazo Luciano; Flores Gonzales José Ignacio; Fuentes Rosas María Fernanda; 
Huertas Bayona Yesenia; Gallardo Cubas Einstein Yhair; Galvez Pintado Cristian Jeampieer; García de la Cruz Fabricio Daniel; González Tapia Estefany 
Maythe; Gonzales Vásquez Leidy Liseth; Huamán Gálvez Alex Enrique; Huancas Ocupa Sherly del Carmen; Jara Pérez Elver Lugo; Jiménez Sangama Jandy 
Elvis; López Gonzales Manuel Enrique; Marín Vásquez Jhon Esler; Mariñas Arellano Eder Josué; Medina Mejia Luciana Belén; Mendoza Silva Diego Alonso; 
More Córdova Jhosep Enoc; Navarro Rondoy Bruno Javier; Ojeda Manrique Harold Ronaldo; Oviedo Flores Leandro Sebastián; Osorio Pérez Carla Marli; 
Pacherre Castillo Solange Fabiola; Parihuaman García Bianca Belén; Poicón López Jenny Valeria; Quispe Chinchay Jheyson Johan; Quintos Perez Jennifer 
Eliam Mishell; Ramos Silva Ariana Nayeli; Ramos Ypanaqué Diego Martín; Robles Aguirre Anthonella María Fernanda; Rodríguez Julca Cesia Luz Daniela; 
Rodríguez Pintado Jairo Aarón; Rueda Zapata Luis Felipe; Rojas Espinoza Yesica Marielita; Salcedo Lombardi Dizzy Brunella; Saldaña Gómez, Jazmín 
Elizabeth; Sánchez Bautista Keyla Yulisa; Saldaña Cubas Denis Yordin; Sosa Chero Anthony Jesús; Torres Ramos Gustavo Jhanpiere; Torres Ruiz Carla 
Vanessa; Tineo Peralta Jefferson Paul; Tume Ancajima Xiomara Mercedes; Tarrillo Guevara Yomer Guivar; Valencia Chininín Angie Belén; Vásquez Llatas 
Eduard; Vásquez Vargas Mileydi Yuliana; Cabrera Vázquez Evelin Fiorella; Napravnick Noriega Natalia Nicole; Zapata Olaya Jorge Rodrigo; Rodríguez Julca 
Cesia Luz Daniela. 
 
Acuerdo: Aprobar, el Proyecto de Responsabilidad Social Universitaria, a propuesta de la dirección de la Unidad de Responsabilidad Social de la 
Facultad de Ciencias Sociales y Educación, conforme al artículo 43 del Reglamento General de la Universidad Nacional de Piura, según se detalla 
a continuación: 
 

Luis Andrés Córdova Córdova 1052021017 Educación Primaria 05 Razón laboral. 

Diana Elizabeth Ruíz Vega 1032022031 Educación Inicial 02 No tiene más cursos programados. 

Carmen Mayra Pechón Mamani 1052015036 Educación Primaria 11 No tiene más cursos programados. 

Fabiola Castillo Silva 1052022004 Educación Primaria 04 No tiene más cursos programados. 

Víctor Raúl Santos Olivares 1052022017 Educación Primaria 09 No tiene más cursos programados 
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Responsable (s) Título  Línea de intervención Periodo de ejecución 

Dra. Ena Acosta Jarama Entorno seguro, salud eterna Inclusión social de poblaciones 

vulnerables 

14 de noviembre de 2022 hasta el 

03 de febrero de 2023 

Estudiantes participantes de la 

Escuela Profesional de Medicina 

Humana: 

Acuña Carhuajulca Leydi Elizabeth; Barboza Delgado Giancarlos; Burga Cieza Lesly Roxana; Bravo 

García Eleazar Rodolfo Jesús; Bravo Heredia Yiara Amneli; Campos Bautista Keila Thalya; Carranza 

Santur Jimena Alejandra; Ccallalli Ruiz Jimmy Cristhian; Chaquila Chinchay Lenin Efraín; Chunga Cherre 

Jennyfer Marizeth; Cueva Cañola Luis Enrique; Campos Vásquez Fany; Diaz Esquen Cielo Ivana; Farfán 

Ruiz Brenda Abigail; Fernández Benavides Jhon Maycol; Fiestas Correa Thais Alexandra; Fiestas Pazo 

Luciano; Flores Gonzales José Ignacio; Fuentes Rosas María Fernanda; Huertas Bayona Yesenia; 

Gallardo Cubas Einstein Yhair; Galvez Pintado Cristian Jeampieer; García de la Cruz Fabricio Daniel; 

González Tapia Estefany Maythe; Gonzales Vásquez Leidy Liseth; Huamán Gálvez Alex Enrique; Huancas 

Ocupa Sherly del Carmen; Jara Pérez Elver Lugo; Jiménez Sangama Jandy Elvis; López Gonzales Manuel 

Enrique; Marín Vásquez Jhon Esler; Mariñas Arellano Eder Josué; Medina Mejia Luciana Belén; Mendoza 

Silva Diego Alonso; More Córdova Jhosep Enoc; Navarro Rondoy Bruno Javier; Ojeda Manrique Harold 

Ronaldo; Oviedo Flores Leandro Sebastián; Osorio Pérez Carla Marli; Pacherre Castillo Solange Fabiola; 

Parihuaman García Bianca Belén; Poicón López Jenny Valeria; Quispe Chinchay Jheyson Johan; Quintos 

Perez Jennifer Eliam Mishell; Ramos Silva Ariana Nayeli; Ramos Ypanaqué Diego Martín; Robles Aguirre 

Anthonella María Fernanda; Rodríguez Julca Cesia Luz Daniela; Rodríguez Pintado Jairo Aarón; Rueda 

Zapata Luis Felipe; Rojas Espinoza Yesica Marielita; Salcedo Lombardi Dizzy Brunella; Saldaña Gómez, 

Jazmín Elizabeth; Sánchez Bautista Keyla Yulisa; Saldaña Cubas Denis Yordin; Sosa Chero Anthony 

Jesús; Torres Ramos Gustavo Jhanpiere; Torres Ruiz Carla Vanessa; Tineo Peralta Jefferson Paul; Tume 

Ancajima Xiomara Mercedes; Tarrillo Guevara Yomer Guivar; Valencia Chininín Angie Belén; Vásquez 

Llatas Eduard; Vásquez Vargas Mileydi Yuliana; Cabrera Vázquez Evelin Fiorella; Napravnick Noriega 

Natalia Nicole; Zapata Olaya Jorge Rodrigo; Rodríguez Julca Cesia Luz Daniela. 
 

Aprobado por unanimidad 

 
Proveído Nº1272-2022-D-FCCSSE-UNP. Dirección de la Unidad de Responsabilidad Social Universitaria de la Facultad de Ciencias Sociales y Educación, 
solicita aprobación del Proyecto: “Contribuyendo al equilibrio del ecosistema por estudiantes de la Universidad”, adscrito a la línea de intervención Protección 
del Medio Ambiente, a ejecutarse desde el 23 de noviembre de 2022 hasta el 10 de febrero de 2023, a cargo del docente Dr. Luis Arnaldo Cruz García y con 
la participación de los estudiantes de los cursos: Taller de redacción científica (carrera profesional de Enfermería, VI ciclo); Geografía general (carrera 
profesional de Administración, IV ciclo); Defensa nacional (carrera profesional Contabilidad, VI ciclo); y Defensa nacional (carrera profesional de Educación 
Inicial, VI ciclo). 
 
Acuerdo: Aprobar, el Proyecto de Responsabilidad Social Universitaria, a propuesta de la dirección de la Unidad de Responsabilidad Social de la 
Facultad de Ciencias Sociales y Educación, conforme al artículo 43 del Reglamento General de la Universidad Nacional de Piura, según se detalla 
a continuación: 
 

Responsable  Estudiantes participantes:  Título  Línea de intervención Periodo de ejecución 

Dr. Luis Arnaldo Cruz 

García 

- Farías Tejero, Ana Lucía; 

delegada de curso Taller de 

redacción científica (Enfermería 

VI ciclo); 

- Villegas Inga, Luis Alberto; 

delegado de curso Geografía 

general (Administración IV 

ciclo); 

- Mendoza Chero, Katherinee 

Vanessa, delegada de curso 

Defensa nacional (Contabilidad 

VI ciclo)  

- Guerrero Gutiérrez, Ana Claudia; 

delegada de curso Defensa 

nacional (Educación Inicial VI 

ciclo) 

 

Contribuyendo al equilibrio 

del ecosistema por 

estudiantes de la 

Universidad 

Protección del medio 

ambiente 

23 de noviembre de 

2022 hasta el 10 de 

febrero de 2023 

 

Aprobado por unanimidad 

 
 
Proveído Nº1273-2022-D-FCCSSE-UNP. Dirección de la Unidad de Responsabilidad Social Universitaria de la Facultad de Ciencias Sociales y Educación, 
solicita aprobación del Proyecto: Implementación de recursos digitales de información para fortalecer la gestión de la investigación en la Facultad de Ciencias 
Sociales y Educación-UNP, adscrito a la línea de intervención Desarrollo de las capacidades, a ejecutarse desde el 21 de noviembre de 2022 hasta el 31 de 
enero de 2023, a cargo del docente Dr. Juan Carlos Zapata Ancajima y los estudiantes Neilson Martín Aguirre Rojas; Patricia Maribel Herrera Moreno; Andrés 
Jean Pier Mondragón Sosa; Elena Alexandra Rivas Vílchez. 
 

Acuerdo: Aprobar, el Proyecto de Responsabilidad Social Universitaria, a propuesta de la dirección de la Unidad de Responsabilidad Social de la 
Facultad de Ciencias Sociales y Educación, conforme al artículo 43 del Reglamento General de la Universidad Nacional de Piura, según se detalla 
a continuación: 
 

Responsable  Estudiantes participantes 
de la carrera profesional 

Historia y Geografía:  

Título  Línea de intervención Periodo de ejecución 



13 
 
 

Dr. Juan Carlos Zapata 

Ancajima 

- Neilson Martín Aguirre 

Rojas 

- Patricia Maribel Herrera 

Moreno 

- Andrés Jean Pier 

Mondragón Sosa 

- Elena Alexandra Rivas 

Vílchez 

Implementación de recursos 

digitales de información para 

fortalecer la gestión de la 

investigación en la Facultad 

de Ciencias Sociales y 

Educación-UNP 

Desarrollo de las 

capacidades 

21 de noviembre de 

2022 hasta el 31 de 

enero de 2023 

 

Aprobado por unanimidad 

 
Proveído Nº1274-2022-D-FCCSSE-UNP. Dirección de la Unidad de Responsabilidad Social Universitaria de la Facultad de Ciencias Sociales y Educación, 
solicita aprobación del Proyecto: Promoción y difusión de la Gastronomía regional en la Universidad Nacional de Piura y el distrito de Piura 2022, adscrito a 
la línea de intervención Desarrollo de las capacidades, a ejecutarse desde el 20 de noviembre de 2022 hasta el 20 de marzo de 2023, a cargo de los docentes: 
Dra. Milagros del Pilar Córdova de Chang (Escuela Profesional de Lengua y Literatura); Dra. Betty Elizabeth Panta Salazar (Escuela Profesional de Historia 
y Geografía), y Dr. José Halbert Chang Valdiviezo (Escuela Profesional de Ingeniería de Minas); y la participación de los estudiantes: Morales Ipanaqué 
Mercy (Escuela Profesional de Historia y Geografía); Castillo Herrera Erick (Escuela Profesional de Historia y Geografía); Calle Elías Ranses Antonio (Escuela 
Profesional de Ciencias de la Comunicación); Herrero Castro Alejandro (Escuela Profesional de Arquitectura y Urbanismo); Coronado Nieves Jhosseryn 
(Escuela Profesional de Ingeniería Ambiental y Seguridad Industrial). 
 

Acuerdo: Aprobar, el Proyecto de Responsabilidad Social Universitaria, a propuesta de la dirección de la Unidad de Responsabilidad Social de la 
Facultad de Ciencias Sociales y Educación, conforme al artículo 43 del Reglamento General de la Universidad Nacional de Piura, según se detalla 
a continuación: 
 

Responsables Estudiantes delegados 
participantes:  

Título  Línea de intervención Periodo de ejecución 

- Dra. Milagros del Pilar 

Córdova de Chang 

(Escuela Profesional de 

Lengua y Literatura) 

 

- Dra. Betty Elizabeth Panta 

Salazar (Escuela 

Profesional de Historia y 

Geografía) 

 

- Dr. José Halbert 

ChangValdiviezo (Escuela 

Profesional de Ingeniería 

de Minas) 

- Morales Ipanaqué Mercy 

(Escuela Profesional de 

Historia y Geografía) 
 

- Castillo Herrera Erick (Escuela 

Profesional de Historia y 

Geografía) 
 

- Calle Elías Ranses Antonio 

(Escuela Profesional de 

Ciencias de la Comunicación) 
 

- Herrero Castro Alejandro 

(Escuela Profesional de 

Arquitectura y Urbanismo) 
 

- Coronado Nieves Jhosseryn 

(Escuela Profesional de 

Ingeniería Ambiental y 

Seguridad Industrial) 

Promoción y difusión de 

la Gastronomía regional 

en la Universidad 

Nacional de Piura y el 

distrito de Piura  

Desarrollo de las 

capacidades 

20 de noviembre de 

2022 hasta el 20 de 

marzo de 2023 

 

Aprobado por unanimidad 

 
 
Proveído Nº1275-2022-D-FCCSSE-UNP. Dirección de la Unidad de Responsabilidad Social Universitaria de la Facultad de Ciencias Sociales y Educación, 
solicita aprobación del Proyecto: “Primera infancia sin trabajo infantil - Piura”, adscrito a la línea de intervención Inclusión social de poblaciones vulnerables, 
a ejecutarse desde el 20 de noviembre de 2022 hasta el 28 de marzo de 2023; organizado por las docentes de la Escuela Profesional de Educación Inicial; 
docentes responsables: Mgtr. Janet Alcántara Masías, Mgtr. Betty María del Socorro Mendoza de Lama y Mgtr. Carol Saavedra Frías; y docentes 
participantes: Dra. Margarita Távara Alvarado, Dra. Bertha Araminta Talledo Torres, Dra. Helen Dorothy Larroca Saavedra, Dra. Marisa Laura Pisconte 
Hernández, Mgtr. Jany Alicia Chira Valdiviezo, Mgtr. Yesenia María Jove Baldárrago, Mgtr. Roxana Vanesa Mogollón García y Mgtr. María Flor Yangua 
Cunya; y la participación de las estudiantes: Evelyn Yeraldin Tocto Correa, María Fernanda Juárez Chero, Katherine Rubí Abanto Sosa, Solany Camila Rufino 
Riofrio, Sofía Campos Peña, Jesús Nayeli Chunga Chunga, Fanny Carolina Correa Cueva. 
 

Acuerdo: Aprobar, el Proyecto de Responsabilidad Social Universitaria, a propuesta de la dirección de la Unidad de Responsabilidad Social de la 
Facultad de Ciencias Sociales y Educación, conforme al artículo 43 del Reglamento General de la Universidad Nacional de Piura, según se detalla 
a continuación: 
 

Docentes Estudiantes participantes 
Escuela Profesional de 

Educación Inicial  

Título  Línea de intervención Periodo de ejecución 
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Responsables: 

- Mgtr. Janet Alcántara Masías 

- Mgtr. Betty María del Socorro 

Mendoza de Lama  

- Mgtr. Carol Saavedra Frías  

 

Participantes: 

- Dra. Margarita Távara 

Alvarado 

- Dra. Bertha Araminta Talledo 

Torres 

- Dra. Helen Dorothy Larroca 

Saavedra 

- Dra. Marisa Laura Pisconte 

Hernández 

- Mgtr. Jany Alicia Chira 

Valdiviezo 

- Mgtr. Yesenia María Jove 

Baldárrago 

- Mgtr. Roxana Vanesa 

Mogollón García 

- Mgtr. María Flor Yangua 

Cunya 

- Evelyn Yeraldin Tocto 

Correa 

- María Fernanda Juárez 

Chero 

- Katherine Rubí Abanto Sosa 

- Solany Camila Rufino 

Riofrio 

- Sofía Campos Peña 

- Jesús Nayeli Chunga 

Chunga 

- Fanny Carolina Correa 

Cueva 

Primera infancia sin 

trabajo infantil - Piura 

Inclusión social de 

poblaciones 

vulnerables 

20 de noviembre de 

2022 hasta el 28 de 

marzo de 2023 

 

Aprobado por unanimidad 

 
 

Siendo las 11:44 horas se dio por finalizada la sesión ordinaria, el presidente de la sesión ordinaria, Manuel Burgos Cabrejos, solicitó dispensa de 
aprobación del acta para tramitar los acuerdos de Consejo de Facultad. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Aurelia Zavala Palacios 

Consejera 
Manuel Burgos Cabrejos 

Consejero 
 

Janet Alcántara Masías 
Consejera 

 

Heinsen Orbe Bardales 
Consejero 

 
 

 
 
 
 

Elar Torres Quiroz 
Consejero 

 
 
 

 
 
 
 

Carol Saavedra Frías 
Consejera 

 
 
 

 
 
 
 

José Miguel Godos Curay 
Consejero 

 

 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 

 


